RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

LY FECESSOITES.

CF87

Kawasaki 2650_2017-

ID | Descrizione Cod. Pz. ID | Descrizione Cod. Pz.
1 | Telaio CF87 1 1 | Telaio CF87 1
2 | Distanziale d=16mm 1268 1 2 | Roller d=10mm 1267 1
3 | Dado M10 810 2 3 | Dado M10 810 2
4 | Rondella piatta M10 804 2 4 | Rondella piatta M10 804 2
5 | Tampone PVPKN 0/10 1 5 | Tampone PVPKN 0/10 1
6 | Bullone M10x200 889 1 6 | Bullone M10x200 889 1
7 | Copertura Plastica M10 X35 1 7 | Copertura Plastica M10 X35 1
8 | Copertura Plastica M10 X4 1 8 | Copertura Plastica M10 X4 1
9 | Distanziale d=70mm DV7 1 9 | Distanziale d=15mm DV8 1
10 | Asta 10x370x30x30 1 10 | Distanziale d=15mm 144 1
11 | Adesico Rdmoto 1 11 | Adesivo RDmoto 1

Si raccomanda di utilizzare liquido frena filetti medio.

Istruzioni di installazione (uguale per entrambe i lati):

1.) Rimuovere i bulloni originali dalla parte anteriore di entrambi i lati della moto.

2.) Inserire la Rondella M10 ID.4 ed il Tampone ID.5 nel bullone M10x200 ID.6, quindi
inserire il bullone nel telaio ID.1 e successivamente il distanziale d=70mm ID.9 (per il
lato destro entrambi i distanziali ID.9 e ID.10).

3.) Installare queste parti sul telaio della moto utilizzando il dado M10 ID.3 (iniziare dalla
parte posteriore.

4.) Quindi, posizionare il distanziale ID.2 sotto al telaio (nella parte posteriore) e mettere
sull’asta ID.10, siu cui si posizionera la rondella M10 ID.4 ed il dado M10 ID.3.

5.) Seguire la stessa procedura sull‘altro lato ed in ultimo serrare tutti i bulloni.

6.) Come ultimo operazione, posizionare le coperture in plastica ID.7 and ID.8 e gli
adesivi ID.11.




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

7

Bullone M10 ID.6+ Rondella M10 ID.4 +
Dado M10 ID.3+ PVPKN ID.5 +

Distanz. TD.9 + Con.Plastica TD.8 1 N Asta 10x370 ID.9 +
' \ Rondella M10 ID .4 +

Distanz. ID.2 +
. (Con Plactica TD 7

Bullone M10 ID.6 + Rondella M10 ID .4 +
Dado M10 ID.3+ Distanz. ID.9 +
Distanzi.ID.10 + PVPKN ID.5 +

Asta 10x370 ID.9 + il Con.Plastica ID.8

Rondella M10 ID .4 +
Distanz. ID.2 +
Cop.Plastica ID.7




